



POLITIKA KVALITETE I ZAŠTITE OKOLIŠA

Motorpoint d.o.o., obvezuje se vršiti usluge poštujući odgovarajuće interne i nacionalne norme i propise koji se odnose na sustav upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša.

Za organizaciju Motorpoint d.o.o. je ispunjenje zahtjeva kupaca i poštivanje utvrđenih normi u području vršenja usluga obveza od najveće važnosti, pa se za svaku uslugu provodi planiranje i upravljanje procesima prema utvrđenim postupcima.

Odnosi s kupcima i dobavljačima zasnivaju se i održavaju na međusobnom povjerenju, a posebno prilikom usklađivanja termina, specifikacija i zahtjeva koji se odnose na sustav upravljanja kvalitetom i zaštitom okoliša.

Trajno će se provoditi podizanje svijesti zaposlenika sa svrhom podizanja kvalitete i odgovornosti za izvršenje njihovih zadataka, za siguran rad, korištenje sredstava zaštite i odgovoran stav prema vlastitom zdravlju i napretku. Opredijelili smo se za osiguranje sigurnih, zdravih uvjeta rada kako bi prevenirali mogućnost nastanka ozljeda i oboljenja. Posebnu pažnju posvećujemo sprječavanju ekoloških i fizičkih šteta, te općenito sprječavanju rizika za zdravlje povezanih uz posao.

U cilju stalnog poboljšanja sustava kvalitetom, zaštite okoliša te zdravlja i sigurnosti zaposlenika, razvijati ćemo nova tehnička i tehnološka rješenja, a po njihovom usvajanju prihvatiti ih kao nova standardna rješenja.

Održavamo sustav upravljanja koji utvrđuje i trajno poboljšava kvalitetu izvršenih usluga, a usvajanjem i održavanjem visokih standarda, brinuti ćemo se da što manje onečišćujemo okoliš u okviru obavljanja svojih djelatnosti te stvorimo sigurna radna mjesta za naše zaposlene.

Motorpoint d.o.o., putem Upravnog pregleda ocjenjuje aktualnost politike i potrebu njene izmjene i na temelju toga postavlja konkretne ciljeve.

Svi procesi se provjeravaju putem planiranih internih audita, nadzora certifikacijske kuće, nadležnih inspekcija, nadzora koji provode korisnici i suradnjom sa svim zainteresiranim stranama.

Interne provjere biti će podloga za poduzimanje korektivnih mjera, analizu rizika i prilika i stalnu kontrolu svih radnih aktivnosti u daljnjem razvoju i poboljšanju integriranog sustava upravljanja.

Svi naši postupci usklađeni su sa primjenjivim obavezama usklađenosti, zakonima Republike Hrvatske, tehničkim propisima i zahtjevima koje traže naši korisnici i zainteresirani iz okruženja.

Svaki djelatnik je upoznat s Politikom sustava upravljanja kvalitetom, shvaća je i prihvaća kao trajno načelo u vlastitom djelovanju.

Ova politika je dostupna svim zainteresiranim stranama, a biti će kontinuirano preispitivana u svrhu osiguravanja trajne primjerenosti.

U Kastav 01.11.2022.

Za Motorpoint d.o.o.
Direktor